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Ata da 6ª Reunião Extraordinária do Colegiado do curso de Publicidade e Propaganda e 

do  Núcleo Docente Estruturante – NDE do curso de Publicidade e Propaganda do Centro 

Multidisciplinar de Santa Maria da Vitória da Universidade Federal do Oeste da Bahia. 

 

 

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às 14 horas 21 minutos, 1 

reuniram-se por videoconferência, em caráter extraordinário, os membros do Colegiado do 2 

curso de Publicidade e Propaganda e do NDE do curso de Publicidade e Propaganda sob a 3 

condução do Coordenador do Colegiado do curso de Publicidade e Propaganda, Professor 4 

Ricardo de Jesus Machado, que conduziu a reunião com a presença dos que se seguem: 5 

Professora Aline de Caldas Costa dos Santos,  Professor Max Freitas Bittencourt, Professor 6 

Cícero Félix de Sousa, membros do colegiado e do NDE do curso, Professor Nelson Soares 7 

Pereira Junior, membro do NDE, o  representante dos técnicos administrativos em educação no 8 

Colegiado de Publicidade e Propaganda, Levi José Rodrigues e o representante dos estudantes 9 

no colegiado do curso de Publicidade e Propaganda,  Matheus Pereira Dias.  Participaram como 10 

convidados Professor Francisco Cleiton Alves e a estudante Maria Clara Ribeiro Carinhanha. 11 

Foram tratar dos seguintes pontos de pauta: 1. Recomposição Docente do NDE; 2.  Definição 12 

do Perfil das Vagas de concurso docente em PP.   O Coordenador do Colegiado do curso de 13 

Publicidade e Propaganda, Professor Ricardo de Jesus Machado, iniciou a reunião 14 

cumprimentando a todos e chamou o ponto de pauta 1. Recomposição Docente do NDE, o 15 

professor Ricardo de Jesus Machado declinou do cargo de vice-presidente do NDE do curso de 16 

Publicidade e Propaganda, colocado em regime de votação e aprovado por unanimidade. A  17 

professora Aline de Caldas Costa dos Santos se candidatou ao cargo de Presidente do Núcleo 18 

Docente Estruturante do curso de Publicidade e Propaganda, colocado em regime de votação e 19 

aprovado por unanimidade. Em seguida, chamou a pauta 2.  Definição do Perfil das Vagas de 20 

concurso docente em PP, após deliberação dos membros, o perfil de vaga 3 foi aprovado com 21 

4 votos a favor e 1 voto contra com a seguinte titulação: Graduação em Comunicação Social 22 

com habilitação em PP ou Jornalismo ou Relações Públicas ou graduação em PP ou graduação 23 

em Jornalismo ou graduação em Relações Públicas ou graduação em Cinema ou graduação em 24 

Rádio e TV com Mestrado em Comunicação ou áreas afins. Foi aprovado o seguinte perfil de 25 

vaga:26 
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30 
colocado em regime de votação e aprovado por unanimidade. O componente curricular História 31 

Social dos Meios de Comunicação passa a ser encargo da professora Aline de Caldas Costa dos 32 

Santos; O componente curricular Marketing II passa a ser encargo do professor Ricardo de 33 

Jesus Machado. Todas as decisões do NDE foram colocadas em regime de votação e aprovadas 34 

por unanimidade pelo Colegiado do curso de Publicidade e Propaganda. Às 16 horas e 54 35 

minutos, encerrou-se a reunião extraordinária do Colegiado do curso de Publicidade e 36 

Propaganda e do Núcleo Docente Estruturante do curso de Publicidade e Propaganda do Centro 37 

Multidisciplinar de Santa Maria da Vitória da Universidade Federal do Oeste da Bahia e, nada 38 

mais havendo a ser registrado, eu, Larissa Barros Ribeiro, lavrei a presente ata, que segue 39 

assinada por mim e todos os presentes. Ata aprovada pelo Colegiado do curso de Publicidade e 40 

Propaganda e Núcleo Docente Estruturante do curso de Publicidade e Propaganda do Centro 41 

Multidisciplinar de Santa Maria da Vitória da Universidade Federal do Oeste da Bahia na 42 

reunião extraordinária, no dia 10 de setembro de 2025. 43 
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